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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 26/11/2019

PROJETO DE LEI N.º 318/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SEMANA DE PREVENÇÃO AO ACIDENTE 

VASCULAR CEREBRAL - AVC, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 319/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CASSAÇÃO DE ALVARÁ DE LICENÇA 

E FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS QUE 
FOREM FLAGRADOS COMERCIALIZANDO, ADQUIRINDO, 
TRANSPORTANDO, ESTOCANDO OU REVENDENDO 
PRODUTOS ORIUNDOS DE FURTO, ROUBO OU OUTRO 
TIPO DE ILÍCITO, NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 320/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA QUEIMADAS NO MUNICÍPIO 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 321/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE PROTETOR 

BLOQUEADOR SOLAR PELO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
PARA OS PACIENTES QUE FAZEM OU CONCLUÍRAM 
O TRATAMENTO DE CÂNCER DE PELE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 322/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA DE LOURDES FERREIRA  CAVALCANTE 

- MARIA DE NICODEMOS, LOCALIZADA NO BAIRRO DO 
MORRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 26/11/2019

REQUERIMENTO N.º 1207/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A CONSTRUÇÃO DOS CALÇAMENTOS DAS VIAS E AVENIDAS 
INTERNAS DO CEMITÉRIO SÃO JUDAS TADEU NA VILA CAVALCANTE, 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar 
a construção dos calçamentos das vias e avenidas internas do Cemitério 
São Judas Tadeu, localizado no bairro da Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1208/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DA RUA FÁTIMA DE LOURDES (AO LADO DA EMPRESA 
TECCEL ENGENHARIA), BAIRRO VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
de Serviços Públicos a limpeza da Rua Fátima de Lourdes (ao lado da 
Empresa Teccel Engenharia), no bairro Vila Cavalcante, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1209/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DO TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO AO LADO DA 
UBS MINISTRO ERNANI SÁTYRO, BAIRRO VILA CAVALCANTE, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Públicos a limpeza do terreno público localizado ao lado da UBS 
Ernani Sátyro, no bairro da Vila Cavalcantge, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1210/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO 
À PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA GUIA PELA A REELEIÇÃO 
DO EVENTO “SEGUE-ME” COMEMORAÇÃO PELOS OS 10 ANOS DE 
IMPLANTAÇÃO DO EJC (ENCONTRO DE JOVENS COM CRISTO) NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido a Paróqui de Nossa Senhora da Guia 
pela a realização do evento denominado “Segue-me” comemoração pelos 
os 10 anos de implantação do EJC (Encontro de Jovens com Cristo) na 
referida paróquia na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1211/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A REVISÃO COM REPOSIÇÕES DE LÂMPADAS NOS POSTES DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA RUA PROFESSORA TEREZINHA ARAÚJO (NA 
FRENTE DA EMPRESA TECCEL ENGENHARIA), NO BAIRRO VILA 
CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a revisão 
com reposição de lâmpadas nos postes de iluminação pública da Rua 
Professora Terezinha Araújo (na frente da Empresa Teccel Engenharia), no 
bairro da Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1212/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SR. ARTUR DA SILVA CANDEIA, COPEIRO DO COMPLEXO HOSPITALAR 
REGIONAL DE PATOS DEPUTADO JANDUHY CARNEIRO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Sr. Artur da Silva Candeia, copeiro do 
Complexo Hospitalar Regional de Patos Deputado Janduhy Carneiro, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1213/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA XTTRANS A 
RETIRADA DOS QUEBRA-MOLAS DO CRUZAMENTO DAS RUAS 
ANTÔNIO FÉLIX COM A RUA FÁTIMA DE LOURDES EM VIRTUDE DA 
INSTALAÇÃO DO SEMÁFORO NA REFERIDA LOCALIDADE NO BAIRRO 
VILA CAVALCANTE, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente da 
STTrans, a retirada dos quebra-molas no cruzamento das Ruas Antônio 
Félix com a Rua Fátima de Lourdes, em virtude da instalação do semáforo 
na referida localidade, no bairro Vila Cavalcante, na cidade de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1214/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
IMPLANTAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA RUA EUCLIDES FRANCO (EM 
FRENTE AO NÚMERO 222) NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, NA CIDADE 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente da 
STTrans a implantação de quevbra-molas na Rua Euclides Franco (em 
frente ao número 222) no bairro Vila Cavalcante, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1215/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
CONSTRUÇÃO DAS VIAS E AVENIDAS INTERNAS DO CEMITÉRIO 
SANTO ANTÔNIO, LOCALIZADO NO BAIRRO MONTE CASTELO, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção 
dos calçamentos das vias e avenidas internas do cemitério Santo Antônio, 
localizado no bairro Monte Castelo, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1216/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, O 
SR. NILTON DOMICIANO DANTAS, A EXECUÇÃO DA OPERAÇÃO “TAPA 
BURACO” NA RUA FRANCISCO PONTES, BAIRRO SALGADINHO, 
ESPECIALMENTE NAS IMEDIAÇÕES DA CAGEPA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos ao 
Sr. Nilton Domiciano Dantas, na condição de Secretário de Infraestrutura, 
a execução da operação “Tapa Buraco” na Rua Francisco Pontes, bairro 
Salgadinho, especialmente nas imediações da Cagepa.

REQUERIMENTO N.º 1217/2019, de 25 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO E SINCERO PESAR 
PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA CAMBOIM DE SÁ SANTOS, FATO 
OCORRIDO EM 23/11/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
à douta Mesa, nos termos regimentais, que conste na Ata dos Trabalhos 
da presente Sessão Ordinária o Voto de Profundo e Sincero Pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Camboim de Sá Santos, fato ocorrido em 
23/11/2019.

REQUERIMENTO N.º 1218/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA FRANCISCA FERREIRA DE LIMA, LOCALIZADA 
NO BAIRRO DO MULTIRÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a providência da 
obra de pavimentação da Rua Francisca Ferreira de Lima, no bairro do 
Multirão, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1219/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA IRINEU LACERDA, LOCALIZADA NO BAIRRO 
DO MULTIRÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a providência da 
obra de pavimentação da Rua Irineu Lacerda, no bairro do Multirão, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1220/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO E COMPLEMENTO DA RUA SÃO VICENTE, LOCALIZADA 
NO BAIRRO DO MULTIRÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a 
providência da obra de pavimentação da Rua São Vicente, no bairro do 
Multirão, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1221/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADS  NA RUA ALBERTO LUSTOSA, NO 
BAIRRO DA MATERNIDADE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a 
providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas na Rua 
Alberto Lustosa, no bairro da Maternidade, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1222/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADS  NA RUA IRINEU LACERDA, NO 
BAIRRO MULTIRÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a providência da 
obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas na Rua Irineu Lacerda, 
no bairro do Multirão, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1223/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO IVANES LACERDA 
QUE ENVIE A ESTA CASA LEGISLATIVA UM PROJETO DE LEI QUE 
AUTORIZA A REGULAMENTAÇÃO DA CARGA HORÁRIA DE 40 HORAS 
SEMANAIS PARA 30 HORAS DOS PROFISSIONAIS DE ODONTOLOGIA 
DO MUNICÍPIO, NOS MOLDES DO PL INDICATIVO EM ANEXO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino Antônio Ivanes de Lacerda, no sentido de enviar para esta 
Casa Legislativa um Projeto de Lei de sua autoria, visando autorizar a 
regulamentação da carga horária de 40 horas semanais para 30 horas dos 
profissionais de Odontologia deste Município.

REQUERIMENTO N.º 1224/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO PADRE JAIR 
TOMAZELLA E COLABORADORES QUE CONTRIBUÍRAM PARA A 
REALIZAÇÃO DA FESTA DO SANTUÁRIO DE NOSSA SENHORA DO 
PERPÉTUO SOCORRO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à 
Mesa Diretora Voto de Aplauso ao padre Jair Tomazella e a todos que 
contribuíram para a realização da Festa do Santuário de Nossa Senhora 
do Perpétuo Socorro, ocorridade 15 a 24 deste mês.

REQUERIMENTO N.º 1225/2019, de 26 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, IVANES LACERDA, 
E DA SECRETAIA DE AGRICULTURA, LIMPEZA DO CANAL QUE LIGA A 
BARRAGEM DA FARINHA AO AÇUDE DO JATOBÁ.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à 
Mesa Diretora solicitar do prefeito interino Ivanes Lacerda, bem como 
à Secretaria de Agricultura, a limpeza do canal que liga a Barragem da 
Farinha ao Açude do Jatobá.
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Sessão Ordinária de 26/11/2019
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 41/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL - REFIS/
PATOS 2019.2 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 268/2019
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA 

CONCESSIONÁRIA OU PERMISSIONÁRIA DE ENERGIA 
ELÉTRICA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, REALIZAR 
O ALINHAMENTO E RETIRADA DOS FIOS E CABOS 
INUTILIZADOS NOS POSTES E A NOTIFICAR AS DEMAIS 
EMPRESAS QUE UTILIZAM OS POSTES COMO SUPORTE 
PARA OS SEUS CABEAMENTOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 274/2019
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA UTILIZAÇÃO DE 

FAIXA ADESIVA SINALIZADORA NAS PORTAS E PAREDES 
DE VIDRO, LOCALIZADAS NAS ÁREAS DE ENTRADA, SAÍDA 
E CIRCULAÇÃO, NOS ESTABELECIMENTOS, PÚBLICOS E 
PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 280/2019
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISCIPLINA O HORÁRIO  DE FUNCIONAMENTO, INSTITUI O 

SERVIÇO DE PLANTÃO DE ATENDIMENTO DAS FARMÁCIAS 
E DROGARIAS NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 290/2019
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE MEDICAMENTOS 

DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 291/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI A “LEI LUCAS” QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE CURSOS 
DE PRIMEIROS SOCORROS POR PROFESSORES E 
FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM CONTATO DIRETO COM 
OS ALUNOS NAS CRECHES E ESCOLAS INSTALADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 
E PARTICULARES, E INSTITUI O SELO “LUCAS BEGALLI 
ZAMORA DE SOUZA’, DE CAPACITAÇÃO EM PRIMEIROS 
SOCORROS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 292/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SEMANA DA ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL 

PARA O PRIMEIRO EMPREGO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 293/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE 

CONSELHOS NO SITIO ELETRÔNICO OFICIAL DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 294/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR JOSÉ JOÃO DE ALBUQUERQUE CHAVES JÚNIOR,  
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 295/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL AS FEIRAS 

LIVRES NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, ONDE É EXERCIDO O 
TRABALHO DE PEQUENOS COMERCIANTES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 296/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OFERTA E COBRANÇA DE SERVIÇOS DO 

TIPO ‘COVERT ALIMENTÍCIO’ E ‘COUVERT ARTÍSTIO’ NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 299/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ATENDIMENTO 

PRESENCIAL PARA PLANOS DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 309/2019-PL
Autor: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: INSTITUI  O CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

PATOS A “SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE A 
TROTES TELEFÔNICOS A ÓRGÃOS PÚBLICOS DE SERVIÇOS 
DE EMERGÊNCIA” NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE PATOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 311/2019-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: ASSEGURA VAGA DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS 

RESERVADA A PESSOAS PORTADORAS DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) EM TODOS OS ESTABELECIMENTOS 
PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 28/11/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 39/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: CRIA O FUNDO DE HONORÁRIOS SUCUMBENCIAIS E 

FIXA CRITÉRIOS PARA O RATEIO DOS HONORÁRIOS DE 
SUCUBÊNCIA AOS PROCURADORES DO MUNICÍPIO DE 
PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 237/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INFORMAÇÃO EM CARDÁPIOS, 

EXPOSITÓRIOS, CARTAZES, INFORMES PUBLICITÁRIOS 
E DE PROPAGANDA, BEM COMO EM QUAISQUER 
DISPOSITIVOS CONGÊNERES DAS ESPECIFICAÇÕES 
DE QUANTIDADE, PESO OU MEDIDAS PRECISAS E 
EQUIVALENTES DAS PORÇÕES DE ALIMENTOS SERVIDAS 
OU COMERCIALIZADAS NOS ESTABELECIMENTOS 
COMERCIAIS DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 244/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO NAS 

ACADEMIAS DE GINÁSTICA NOS CENTROS ESPORTIVOS 
E ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DE NUTRIÇÃO 
ESPORTIVA E PRODUTOS CORRELATOS À ATIVIDADE 
FÍSICA DE CARTAZES COM ADVERTÊNCIAS SOBRE AS 
CONSEQUÊNCIAS DO USO DE ANABOLIZANTES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 302/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ESTABELECE HORÁRIO PARA TELEFONEMAS DE 

COBRANÇAS DÉBITOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 304/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PATOS 

O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA VIOLÊNCIA 
CONTRA IDOSOS.

PROJETO DE LEI N.º 308/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA DE MARINALVA PEREIRA DE ANDRADE, O ANEXO 

DA SEDE DO CENTRO DE REFERÊNCIA EM ASSISTÊNCIA 
SOCIAL - CRAS CAP. MANOEL GOMES, LOCALIZADO NO 
BAIRRO BELO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

PROJETO DE LEI N.º 313/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA JONAS AVELINO DE FIGUEIREDO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 314/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA LUIZ IRMÃO (NE LUIZ), LOCALIZADA NO 

BAIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 316/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA SEVERINO GOMES MONTENEGRO 

(SEVERINO MINERAL), LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA 
TUBIBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 322/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA DE LOURDES FERREIRA  CAVALCANTE 

- MARIA DE NICODEMOS, LOCALIZADA NO BAIRRO DO 
MORRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EMENDA ADITIVA N.º 05/2019
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: ACRESCENTA O PARÁGRAFO 4º AO ARTIGO 82 DA RESOLUÇÃO 

N.º 001/2000, DE 20 DE MARÇO DE 2000, QUE DISPÕE SOBRE 
O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda (Afastado)

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edjane Barbosa de Freitas Araújo
Edson Hugo de Sousa 

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)

José Fábio Pereira da Silva
Kleber Ramon da Silva Araújo

Lúcia de Fátima de França Medeiros
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda (Suplente em exercício)

Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


